

ДІЛО

<p>Виходить щодня рано крім понедіків.</p> <p>РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ: Львів, Ринок 18, 8. пов.</p> <p>Кейто нечт. жадн. 26.728.</p> <p>Адреса тел.: „Діло—Львів“.</p> <p>Числа телефону 261</p> <p>Рукописів редакція не звертає.</p>	<p>ПЕРЕДПЛАТА</p> <p>в Австро-Угорщині: місячно 3-60 К. чвертьрічно 10— піврічно 20— цілорічно 40—</p> <p>у Львові (без доставки): місячно 3— К. чвертьрічно 9— піврічно 18— цілорічно 36—</p> <p>в Німеччині: піврічно 20— М. цілорічно 40—</p> <p>За зміну адреси платити ся 50 с.</p>	<p>Ціна оголошень:</p> <p>Стрічка петитива, двоколончатова 48, в надписаним 60, в окремістках 80 с, в редакційній місти 1 К. Повідомлення про вказівки і заручки 1 80. Некрологія стрічка 1 К.</p> <p>Стадіоголошення за окремою угодою.</p> <p>Одні впривіряк коштує у Львові 12 с. на провінції 14 с.</p>
---	--	--

Видас: Видавнича Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

ЗВІДОМЛЕНЕ Ц. І К. ГЕНЕРАЛЬНОГО ШТАБУ з 10. падолиста. ВІЙНА З ІТАЛІЄЮ.

Беліка оружна розправа в венецькій провінції веде союзників чимраз дальше з глибину ворожого краю. Значні австро угорські і німецькі сили стоять над довшим бігом Піаве. Ворожі задні сторожі відперто всюда, де тільки станули до боротьби. По 10-дневних тяжких гірських боротьбах, що почали ся здобутем Monte Paralba, а покінчили ся занятєм громади кріпостий, які опановують долину горішнього бігу Піаве, вчера ц і к. 94. дивізія піхоти заняла Vigo та Pieve di Cadore. Дивізія, якої боева сила і завзяття витривалість поборолла найбільші перешкоди, взяли в полон загаяом 10 000 людей, здобула 94 гармат, нечислену скількість машинних крісів так метавок мін.

В долині Cordevole обсаджено Agordo. Переломане давнього італійського фронту розширило ся тепер також на долину Sugana та скідну часть Семи Грамад.

Війська маршалка Конрада посувають ся вперед на схід від Борго до границі і в завзятих улмчних боротьбах опанували місто Асіаго.

На російсько-ромунським фронті та в Альбахії ме було зміни.

ЗВІДОМЛЕНЕ ГОЛОВНОЇ НІМЕЦЬКОЇ КВАТИРИ в 10. падолиста. ЗАХІДНИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ

Група війск бав. наст. прест. Ру в рехта: По нагальнім гурагановім огни слідували наступи Англіців, які зачали ся на північний захід від Polkabelle, як тільки розвиднілось. У рукавній боротьбі їх відперто. Здовж Ізери і від ліса Houthoulist до Zanycorde змєгла ся пополудин діяльність артилерії та осягнула значну силу.

Група війск німецького наступника престола: Долішню саксі баталіони й баталіони гвардії з піонірами та частями „штурмового“ баталіону по сильнім огневім приготованню гармат та метавок мін, забрали Францувам становище в лісі Шашме. Сильні протинступи неприятеля, повторювані до ночи зломано, причім повіс він значні втрати. В наших руках остало 240 бранців, в тім 7 офіцирів.

Підпор. бар. Ріхтгофен відніс в ряду 25. воздушну побду.

На східнім і македонським фронті нічого нового.

ІТАЛІЙСЬКИЙ ТЕРЕН ВІЙНИ.

Австро-угорські війська посунули ся вперед в Val-Sugana і в долині горішнього бігу Піаве. По завзятих улмчній боротьбі здобуто Асіаго. Італійські задні сторожі, які на краю гір та в долині здовж бігу рік на захід від Лівен станули знова до боротьби, відперто. Від Сусегана в долину аж до моря, дійшли союзні армії до Піаве.

Росія по революції.

ЛОНДОН (Туб.) З Петрограду доносять, що міністри поваленого правительства з виміжом Керенського сидять разом з царськими міністрами в Петропавловській кріпості.

Представники бадт. Фьоти і війскові комітети в Фінляндії прилучили ся до нового правительства.

З поміж 476 послів конгресу р. ж. рад 335 належить до партії большевників. Артилерія та кавалерія були би може проти рад, а більша часть піхоти вложена в большевники.

Львів, 10. падолиста 1917.

Нужденна була вчера оборона польських бесідників перед бурєю справедливого гніву і обуженя. Кільканайцять заязловених, витертих до стріпок фраз, виголошених в великим „намащенем“, тай відклик — гімн тепеліс! — на безстыдно фальшовану самими-ж Поляками галицьку статистику! Ся „статистика“, котру фабрикували польські урядники кожних десять літ в помічу цілого апарату безправств, брехонь, надужить і кар на опірних. — „статистика“, якої навіть самі Поляки (vide: проф. Ромер) не вірять, — ся „статистика“ має дати моральне оправдане польським апетитам на українську часть Галичини! Ні, панове, з такою „статистикою“ не по казуйте ся на очі світови. Голоснійше від сього препарату пп. Бобжинських і ин, говорить про дійсну слабість польського елемента в східній Галичині така прим. обстановка, що вистало кількох тижнів російського панованя в бушім-то архипольських східно галицьких містах, не виключаючи й Львова, щоб в їх славного „польського“ характеру остали ся ледви незримі сліди. А про недостачу в Поляків навіть субективної віри в „польськість“ Східної Галичини про речисто свідчить факт, що навіть найбільш крикливі польські націоналісти дуже легко годили ся в 1914/15 році зректи ся сеї країни на віки вічні в користь Росії, на руки вел. кн. Миколи Миколаевича. Для Австрії, для цесаря Карла I., в данім разі й для України, польські політики нині менше щедрі.

Одначе не трагямо надії, що дальший хід політичних і воєнних подій конець кінців знов пригадає ім ту їх недавну щедрість...

Нове російське правительство і мир.

ПЕТРОГРАД (ПТА.) Конгрес роб. жовн. рад приняв основу мирового предложеня, в якій скavano: Правительство робітників і хлопів, утворене революцією з дня 6. і 7. падолиста пропонує усім воюючим правительствам, щоби розпочали мирові переговори. Демократичний справедливий мир, мусить бути негайний, без анексії і без відшкодовань. Через анексії розуміеть ся прилучене малої слабонації до великої, могутчої держави без її згоди. Насильне задержане якогонебудь нарєда, внесе не права народного голосованя, відмова усунєня окупаційних війск, відмова відмова права урядити собі свою пелітичну форму правління, се анексія.

Нове правительство оголошує торжественно свою постанову підписати мир, який на услївах справедливих для всіх народів положить конець сій війні. Воно заявляє, що вичислені услїва не маєть ся уважати остаточними, а гедить ся на провірку усіх інших мирових предложєнь.

Правительство вносить тайну дипломатію та постановляє вести мирові переговори явно перед цілим світом. Тайні уклади від лютого до 7. падолиста, заключені правительствам великих земельних власників та капіталістів, вважає як неіснуючі.

Правительство пропонує негайне завішенє оружя на три місяці, в тім часі маєть ся покінчити мирові переговори. Усі народи, які втягнено до війни або які через війну терплять, мають ваяти участь в переговорах.

Тимчасове правительство робітників і хлопів Росії звертає ся в першій мірі до свідомих робітників трох найбільших культурних народів світа, а саме Англії, Франції та Німеччині, які найбільше заслужили ся коло поступу і соціалізму, що зрозуміють завданє освободженя людства від жорстокостий війни. Воно пересвідчене, що несамолюбною енергією допоможуть вони довести до кінця справу мира та увільнять усі робітничі класи від ваякму.

Большевики при власти.

Ленін правдивитом міністрів. — Троцький начальним командантом.

Львів, 10. падолиста 1917.

Ві второк сього тижня розпочала ся в Петрограді революція, з'організована проти правительства Керенського Петроградською робітничо жовнірською Радою, яка знаходить ся в руках большевників. В відповідь на се зажадав Керенський на засіданню передпарляменту заяви довіря і повноважений для здавленя революції. Замість сього передпарлямент, в яким большевики зовсім не заступили, бо вони устроїли сесією, ухвалив 123 голосами проти 102 проти 26 вдержанях внесене, в яким домагаєть ся: 1) утворєня комітету загаявного добра (що означало усунєне правительства), 2) завласненя великої земельної власности і переданя землі вельним комітетам, 3) ршучого виступу в шлі заставленя союзників до мирових переговорів.

Ся ухвала передпарляменту означала упадок Керенського і побду большевників. Дальші події пішли швидким ходом. Протягом середі большевики опанували Петроград, арештували всіх міністрів, в виміжом Керенського — який ратував ся в Петрограді утечею, та якого арештовано пізнійше й уміщено в Петропавловській кріпості, — і видали проклямації про усунєне правительства й установженє нового режіму.

Про організацію нового правительства наспіли поки що тільки відомости, що Ленін став президентом міністрів, а Троцький начальним вождом армії.

Програма нового правительства, яку в дні побди большевників прєголосив Ленін, звучить: 1) негайне закінченє війни, 2) відданє землі селянам, 3) відданє власти робітничо-жовнірським радам і негайне скликанє конституанти.

Як відкликнула ся на побду большевників у Петрограді ціла Росія, нема ще відомостей. Є тільки відомість, що війська північного фронту стоять по стороні большевників і машерують до Петрограду для охорони побдної революції. В руках большевників мають бути поки що міста Кронштат, Ревель, Нижній Новгород, а також Владивосток.

В Петрограді має панувати спокій. Як піде дальший розвиток революції, повинні показати найблизші дні.

Нині можемо тільки сказати що коли большевики стануть панами педоженя, то се потягне за собою важні наслідки як для заграничної пелітики, так і для внутрішних російських відносин.

В області заграничної політики нове правительство виступить з предложєнем негайного заключєня мира, що мусить заставити всі інші воюючі держави до ясної заяви в сій справі.

Що до внутрішних відносин в Росії, то большевики домагають ся радикального поладженя земельної справи, а також стоять на становищі повного права самоозначєня народів.

З'окрема що до України Ленін кілька разів заявляв ся публично за самостійність України. Українська Центральна Рада і Генеральний Секретаріат України, які в ібглядах на форму правління (соціалістичне правительство) і на справу мира стояли близько большевників, безперечно використають положење в цілі з'єдненя всіх українських областей і здійсненя українського державного права.

Краєвий Союз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10.

приймає субскрипційні зго-лошення на

VII. Австрійську Военну Позичку

на умовах поданих в урядовім проспекті. — Дотичні друки і поучення розсилаєть ся і можна їх дістати також в союзних стоваришенях. — 4092-5 Союзні стоваришеня звалять надсилати субскрипційні зголошення виключно до нас.

„Справа мира“.

ВІДЕНЬ (Ткб). „Fremdenblatt“ подає: Три днівний побут міністра справ заграничних в Берліні дав причину до всіх хибних коментарів. Пущено в світ вісти, які взяли деякі як справу поважну, викликаючи тим велике вражіння. Міністер бажав як найскорше обговорити в новим німецьким канцлером всі великі справи які є в завішеному, а залежало йому на тім, щоб значно старшому та обтяженому гр. Чернінові заощадити подорож до Відня. Три дні ледви вистарчило, щоб розважити численні справи, між якими — що правда — обговорювано та кож польську справу. Прцінь кермуючі державні мужі мають обовязок нарадити ся над великими актуальними справами та приготувати їх, заки їх предложити ся компетентним чинникам. Державних справ не можна взагалі в инший спосіб полагодити. Світові події слідуєть по собі в шаленою скорістю. Ніхто не знав, як близько або далеко від нас мир. Шоби на мировій конференції можна було спільно й з успіхом виступити, мусять союзники між собою поставити ясно справу що до лінії, якої випаде тримати ся. Колиж в того факту деякі партії у нас вносять, що міністер справ заграничних довершує або вже довершив іворот у своїй політиці, то помиляють ся. Програма ц. і к. правительства ні на волос не змінена. Ціль лишаєть ся та сама: як найкоріше повискати почесного мира. Польща є державою незалежною. Росія признає її право рішати про себе. Німеччина й Австрія сповнили бажане польського народа та признали його самостійну державність. Наколи Польща в день заключеня мира забажає стислійшої сподуки з австро угорською монархією, то не буде причини відтучувати Королівство Польща є самостійною, запряженою з нами державою. Порішуть вона сама о своїй будущій державній суаьбі.

ВІДЕНЬ (Ткб) Вієнські дневники приймають з удоволєнєм й формуацію відєнського уряду заграничних справ. „N. Wiener Tagblatt“ бачить в тім доказ, що управа нашої заграничної політики також в польській справі не думає вибирати дороги, яка могла би відвести від ціли скорого і почесного мира та продовжити війну. „Arbeiter-Zeitung“ годить ся з гр. Черніном, який цілу справу відкладає до часу заключеня мира.

Зміна в німецькім кабінеті.

БЕРЛІН (Ткб) Цісар звільнив з уряду заступника канцлера і міністра пруського Гельфєріха, віцепрезидента пруського міністерства Брайтенбаха, та іменував проф. унів. тайного радника др. Фрідберга пруським міністром та віцепрезидентом міністерства.

Цісар в небезпеці життя.

ГОРИЦЯ (Ткб) Цісар був нині в болгарським королем в Горичі. Коли підчас повороту самохід цісара застряг в потоці, хотів винести цісара на беріг стрілець Райєнбіхлер і гвардіст Томек. Однак кладка заломила ся і цісар упав в бистрі філі потока. Завдяки пожертвованню дружини головно князя Фелікса, який сейчас скочив до води, витягнуто цісара на беріг. Цісар почувє ся добре.

Палата послів проти торговлі народами.

Львів, 10. листопада 1917.

На вчерашнім засіданню палати послів усі партії з винієм властиво неіснуючого вже Німецько-національного Союзу і Союзу християнсько соціальних послів заявили ся проти того торгованя долею народів, про яке наспіли відомі вісти в Берліні.

Дебата почала ся читанєм наглых запитів, після чого палата ухвалила отворити дискусію. Тепер наступило мотивованє запитів.

Перший промовляв іменем УДР, пос. др. Евген Петрушевич, якого промову подали ми вже вчєра.

В імені південних Славян промовляв пос. Корошеу. Односторонне рішенє польської справи Австро Угорщиною й Німеччиною не реходить до денного порядку над справою мира, опертого на порозуміню. Далі бесідник домагав ся визволеня південних Славян і з'єдинєня народів, які насильно розділені між держави.

Пос. Зайц в імені німецьких соціальних демократів заявляє, що таке полагодженє польської справи, про яке прийшли відомости в Берліні, вразило би російську революцію.

Пос. Станек, який промовляв в імені Чехів, звертаєть ся до Поляків в запитом, чи вони будуть мати відвагу прийти на мирову конференцію з п'ятном гнобителів українського народу. Ніякий нарід не повинен бути підданий під чуже панованє, хоч би і славянське. Бесідник протестує проти того, шоби про будущність народів рішала тайна дипломатія.

По промові пос. Вітєвка, яку подали ми вчєра, речника Ромуна Ісопєскула Грекула і відєнського поступоця Куранди за брав голос

президент др. Зайдлер,

якого початок промови подали ми вже вчєра. Далі він говорив:

При такім стані справи було би передчасно, коли-б یرавительство хотіло запускати ся в дебаты про те, чи і які наслідки для внутрішних відносин Австрії повстануть з того чи иншого рішеня справи Польського Королівства. Одначє не треба аж окремо згадувати, що правительство має на увазі всі можливости та що заінтересованим у сій справі народам буде дана нагода виявити свої оправдані бажаня і постарати ся, шоб вони мали значінє. В кожнім разі правительство буде пильно уважати, шоби Австрія не вишла ослаблена, тільки скриплена з круговороту подій та шоб її народи при повнім забезпеченю своїх інтересів тішили ся благодоєнєм не тільки вишнього, але і внутрішнього мира. Просячи приняти сї йформації до відомости, маю надію, що правительство, яке протягом місяців у повній довірї спільній праці з Державною Радою — на всіх областях виявило своє змаганє, дає Високій Палаті повну запоруку, що воно все і в усяких відносинах рішенє берегти постанови конституції і права народів. Що до инших точок, яких нині не можу порушати, то застерігаю собі евентуально вернути до них, як і до ріжних уваг, пороблєних при мотивованю запитів, порозумівши ся з міністром заграничних справ.

Пос. Равнігар іменем південних Славян протестує проти такого полагоджуваня польської справи.

Пос. др. Евген Левицький заявляє, що всі нинішні заяви є лиш ілзациком, шоби промовчати те, що в польській справі вчинено зі сторони Австрії. Проти тих плянів мусять як найострійше виступити ті, на кістках котрих має бути справа рішена, себго Українці. Через 5 століть мали Поляки спрмогу показати супроти Українців братерство, однак в дійности були постійні боротьби і та боротьба буде тривати дальше, коли Україні будуть віддані на ласку Поляків. Польща лише тому згнула, бо українські області прилучено до польського королівства.

Пос. Стапінський апелює до Славян, шоби не завидували Полякам і помогли їм осягнути свободу, а не ставили їм перешкод.

Пос. Гломбінський складає іменем польського колу довгу заяву, в якій найперше висловляє надію, що польська справа не буде рішена без відомости й участи польського представництва, та що цісар Карао І візьме її в свої руки і доведе до успішного кінця. Далі заявляє, що Поляки не мали причини сумнівати ся, що палата послів, особливо партії славянські і संबодолюбні; підіпруть польські змаганя до відбудованя Польщі. В кінці серед переривань українських послів виводить, що Галичина є суцшною частю Польщі. Бог так хотів, що в Східній часті Галичини Поляки й Українці від непам'ятних часів були поселені побіч себе. Цитує польську статистику про Львів і про 40% Поляків (?) в Східній Галичині. Природно, що в польській державі кожний нарід і кожне віроісповіданє буде мати повну рівноправність та що не буде ніяких застережень проти того, шоби український нарід в рамках польської держави одержав якісь національні права. (Бурливі протести з українських лав). На Україні і в Росії живе багато Поляків, які будуть почувати ся щасливими

коли в будучій українській рєпублиці будуть мати ті права і свободи, які будуть запевнені Українцям в Польщі. (Українці переризають). Приверненє алуки Галичини в польську державою буде важним ділом, ведучим до здійсненя польських змагань, і Поляки не тають того, що всяку відомість про дефінітиванє полагодженє сєї справи приймуть в найбільшою радість. (Протести Українців).

По промовах Ончула (Ром.) Цєнкєра від (пост.) і Штраухєра (бук. Жид) дискусію замкнено. Потім промовляв генеральний бесідник Гайлінгер. На сїм мотивованє вичєрпано.

Слідуєчє засіданє ві втєрок, 13. с. м. На деннім порядку дебата над запитамі.

Вибори до делегацій.

ВІДЕНЬ (Ткб) Палата послів переведе вибори до делегацій на вєчєрнім засіданню ві втєрок 13. с. м.

Мирові пляни большевиків.

СТОКГОЛЬМ (ТКБ). Тутешні провідники большевиків числять ся з правдоподібною побідою революції, хоч не є неможливе утворенє протиреволуційного правительства з помічю антанту й опєртем на козаків. Тайні договори зникли з російського міністерства заграничних справ. Першим зарядженєм Леніна була конфіската всіх кас. Він хоче націоналізувати капітал. Большевики хотять без огляду на союзників заключити мир, одначє є проти відступленя Курляндії Німеччині з огляду на самоозначенє народів. Рішенє польської справи має бути оставленє Полякам.

СТОКГОЛЬМ (Пр тел). Представники антанту мали відбути нараду в Петрограді. Як зачувати, новє правительство має переговорювати з союзниками про негайнє заключєнє мира. Коли-б переговори не вдали ся, воно має звернути ся безпосередно до осередних держав з предложєнєм негайного завішеня оружя.

Опорожненє Венеції?

ЛЮГАНО (Пр. тел.) Гавєти, близькі до тушєшого італійського генерального конзуляту, приготувляють уже на опущєнє лінії П'євє і навіть на опорожненє Венеції. Італійський відвєрот має спинити ся аж над Адижою, для чого є міродатна воля союзників, які аж з області по той бік Венеції вважають можливою успішну протифєнзиву.

НОВИНКИ.

Львів, 10. листопада 1917.

— Приверненє громадської самоуправи у Львові. Під таким кличєм скликають на завтрашню неділю, в 6 год. веч., Поляки м. Львова публичні збори до ратушевої салі. На сих зборах повинні явити ся також Українці м. Львова й через своїх речників публично заявити, що для них означає призерненє україножерної самоуправи м. Львова.

— Панахида на гетьмані Ів. Мазєлі на галицькім фронті. Київська „Народня Воля“ повідомляє: Д. 5. н. ст. жовтня на фронті у Галичині, недалеко від позицій, мала місце торжєственна панахьда по гетьмані Івані Мазєлі, відправлена з ініціативи українського полку ім. Б. Хмельницького. Панахида відправлена в українській мові. Підчас виконаня „вічної пам'яті“ весь полк впав на коліна.

— Міськє Бюро ц. и. державних залізниць у Львові при вулиці ІІІ. Мая 5, якого діяльність з приводу военних подій свого часу була перервана, отворено д-чя 1. листопада с. р. наново. В сїм бюрі будуть видавані від годни 9 рано до 1 пополудни (в неділі і свята від 3 до 12 перед полуднем) такі самі залізничні білєти ів дєм, як на головнім двірци, одначє за виключєнєм білєтів до залізничних стацій, які положєні є в тіснійшій военним окупії. Для вигоди публички заряджено, що білєти до поспішних поїздів в напрямі до Кракова а також перекази до заняті місць в сих поїздах (так звані Platzkarten) від тепєр будуть продавані виключно в міськїм бюрі, а се вже на два дні перед намірєним днєм відїзду до Кракова а також до стацій подожєних поза Краковом, а до ближшєх

Найдешевше жерело

обезпечити на жите враз з субсирипцією на 7-му военну позичку в безумовно тільки

ц. к. Австрійський військовий фонд вдів і сиріт.

Безплатні інформації: Львів, Словацького ч. 16. II. пов.

стайш аж на дни візду, а іменно до відіздз по слішного псіздз ч. 6 (відіздз 3 10 пополудни) а годинат передполуднеих, а до поіздз поспішного ч. 10 (відіздз 11-30 вечером) в годинах пополуднеих. В кінци звертаєть ся увагу на се, що в їм бюрі будуть також видавані білти, уравниючи до виходу на перон на головнім двірцї у Львові.

— Про російську революцію І ІІ значіне для України буде мати виклад в неділю, 11. с. м., о год. 1/4 і по пол п. д. р. І. Крилякевич в малій салі Інституту ім. Миколи Лисенка.

— Підвищене деревинного додатку для урядників. В комісії палати послів для урядничих справ узвалено підвищити дорожничий додаток для урядників. Се підвищене буде обовязувати від 1 січня 1918. До догенерішних клас родин додано класу п'яту, яка обіймає жонатих, що мають більше ніж 5 дітей, і вдови, що мають більше ніж 4 дітей.

— Заходом Старшини Кружка УПТ. ім. Ганни Барвінок відбуде ся д. 11. с. м. збірка під церквами на дівочу бурсу ім. св. Ольги. Пронїть ся того дня не уряджувати інших збірок.

Церковна музика. В Преображенській церкві вєспіває в неділю 11. с. м. о год. 10 рано мішаний хор під упрогою о. проф. І. Туркевича: а) Вербницького Службу Богу; б) Вербницького „Хвалите“ і „Усліши“.

— Адольф Вагнер, славний німецький економіст, професор політичної економії в берлінським університеті, помер в Берліні в 82. році жита.

— Бюра будівельної Експозитурї ц. к. намієництва кравей Централї для господарської відбудови Галичини для повітів Львів і Городок Ягійлонський, поміщені дотепер в будинку ц. к. намієництва, будуть наслідком повороту центральных влостей до Львова, перенесені з днем 14. листопада 1917 р. на улищу Валуову ч. 2, II. поверх.

— Обезпечати ся на жите під корисними услїями і сповнити зарязом горожанський обовязок супроти держави, підписуючи VII. австрійську военну позичку, можна і повинно ся тільки через „Ц. к. австрійський військовий фонд вдів і сиріт“. Про ріжні угодієня подає нишіше число нашої часописи. Гляди на 4 ту сторону.

О П О В І С Т К И.

Неділя 11. листопада 1917.
№ 11: греко-кат.: 23 Н. по С. — римо-кат.: 24 Н. по 3.
Завтра: греко-кат.: Зенобія — римо-кат.: Марцеліян.
Позавтра: греко-кат.: Стахія апл. — римо-кат.: Стахисл. К.

І Засіданє стації покріплюючої відбудеьт ся в понеділок 12. с. м. о 5. год. по полудни; про сїть ся о численну участь. — Видіт.

І Зі „Ськви ІІІ“ у ьвові. Збори членів Сокола ІІІ. відбудуьт ся в неділю дня 18. листопада с. р. о год. 4. пополудни в салі школи ім. Грінченка вул. Городецька 95 партер. На поряку нїрад: 1) Звіт старшини. 2) Вибір старшини. 3) Внески і запити. — Старшини. 415 1-3

Евген Тисовський і Стева Гірська місто поїздз мєнь про своє вїчанє в Мїданї 10/ХІ 1917 складають 50 К на Рїдну Школу і Заїст дітній фонду імени Шелтицького.

І Кравей товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові розписує отсим по думці рескрипту ц. к. Намієництва — Кравей Централї для господарської відбудови Галичини з дня 24. вересня 1917 ч. 18 293/ІІ поновний конкурс на більшу скількість посад інструкторів в платню 3600—6000 К річно, а іменно: а) для годівлі безрог. овец, кіз; б) для годівлі дробу; в) для садівництва і огородництва; г) для паєництва. Після постанови поашшого рескрипту інструктори будуть урядниками Кравей Товариства господарського „Сільський Господар“ у Львові, який їх приймає, іменує, приділяє і переносить і якому вони підлягають під оглядом дисциплінарним. Іменованє буде довершене на основі затвердження внесеня „Сільського Господаря“ через Централю для відбудови. Іменованє вчувати ме на час існуваня Централї для відбудови краю. Кандидати, компетуючі о сї посади, муьт виказати ся що найменше середним рівнянєм образованя і 3 літню господарською практикою, та обовязати ся окмеюю рекомендацією, що принаши посаду інструктора,

не приймуьт ніяких інших побічних платних занятя, які могли би час їх абсорбувати в інших напрямх. Поданя, заосмотренї удостоєреннїм відписами: 1) метрики зрещєня, 2) свідоцтва студій (рільничих і інших), 3) свідоцтва практик господарських, 4) декларації згаданой в попереднім уступі — належить вносити до Товариства до дня 25. с. м. Поданя муьт предложити рівнож учителї з укінченим рільничим курсом і абсолєвтки шкіл рільництва і домашнього господарства. О оби військові, маючи повнїше кваліфікації, нездїбні до служби в полі, муьт рівнож зятї участь в конкурсі. Петєнти, що надїслали свої поданя на І. конкурс зюлять їх доповнити бракуючими документами після сього конкурсу. — Кравей Товариство господарське „Сільський Господар“ у Львові.

І Дирекція „Руської Щадницї“ в Перемишлї подає до віддома, що від дня 1. листопада с. р. буде платити від нових вкладок 3 1/2% для приватних сторін, а для фінансових інституцій 3%. Натомість від давних вкладок знизує відсоткову стопу на 3 1/2% від дня 1. січня 1918. з 3

ГЛЯДАЮТЬ СВОЇХ.

Дє в Грицно Братів, 34 п. п. IV. комп. Пошукує: Юстїна Братів, сьакуювад в Голубцї повіт Брєди, тепер в Трудовачи, почта Голєгорє. 406 4-6

Згубив ся хлопєць літ 11, в 1915 реці, син Тараньки і Івана Білас з Уїздз повіт Рогатин. Хлопєць звавь Марко волосє черне, малаго росту, грубий на чолї знак (від ударєня сл), очи синї. Хлопєць пішов за трєном військовим і парабував по сєлах сусідних — а давто вїдїв його в Дрогобичи, хто знав би де їн є, прошу дати знати до уряду громади в Уїздї — а мати обїцяє наго роау. 419 2-2

Хто би що знав про п. Йосєфа Копчука, сина бл. п. о. Васєля Копчука, пароха в Лавочнім, незай будє ласкєв подати його адресу або якусь вїстку о їм на адресу: Militärsakademieker Peter Minko, Wien III Boerhavegasse 15. 423 2-10

Оголошення.

ТЮТІОН годї добути, а курити хоче ся; тому поручаю знаєнїтїв „Erbsatz“ так вїзний „Tabakон“, виробий пакєт вогтув 10 сот. Виключне заступство у перфумерїї 319Д 25-10

Студент прав, вільний від війська, вдїбний до всякої праці обїмає сєчас відповїдє занятя. Адмінїстрація під „Студент“. 415 1-3

Всїх наук лікарських Д-р ЕМІЛЬ ДАВІДОВИЧ перенїс сє в Станїславова до Львова — ординує 11-12 І 3-5 в хоробах внутрішних і жіночих вулиця Зіморовича ч. 5. — II. пов. 304 8-8

Годинники, будильники продаю, приймаю на праву стїнних годинників і однову вїтїнїя МАРІАН ДАВЄВСЬКИЙ 4-7 ЛЬВІВ, вул. Академічна ч. 20. 391В

Пошукує ся учительки до панночки си норальної ціле утриманє і 40 кор. місячно. Яр. Герасимович, ц. к. лісничий, Камінка коло Сколього. 404 3-3

З А Б О Ш І С Т Ь Б К О Р О Н М А Р Т О В И Ч А
НАЙНОВІША УКРАЇНЬСЬКА ПОВІСТЬ
Критик д-р Назарук пише про сю повість от що: „Сю одиноку повість покїйного Мартовича читавьт ся, не відкладаючи в руцї“.
Замовляти: Книгарня Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, Ринок ч. 10. — Порто 60 сот. — Опр. пр. 7 К 50 с.

Руководільня різьбарська під фірмою Петра Дембїна в Яворові, виховує урядженя церковні як іконостаси, вітарї, животи, проповідничї. Рєперує і віднаєляє також. 346 4-10

Обшар двірський в Довголуцї пошукує економа, лісничого, лісного, огородника, кухарку, панїу і двоє форналів. 416 2-3

АРЕНДА ПОЛЯ НАФТОВОГО.

В ціли аренди около 400 моргів поля нафтового на літ 25 від 1920 р. почавши в громаді Опака (повіт Дрогобич) розписуєсь офертову розправу з речєнцем до дня 20. листопада 1917 року.

Близших пояснєнь удїлить на случай потреби начальняк громади, на якого руки належить вносити письмєнні оферти в замкнєних ковертах і долучити до кожної оферти вадюм у висотї 50.000 К (пятьдесять тисяч корон) або готівкою або у вартїсних паперах, маючих пупілярне забезпечєне, або долучити посвідку Банку промислового Королївства Галичини і Володимирїї в Великим Князївством Краківським у Львові або його Фїлії у Дрогобичи або Експозитурї в Бориславї на здепоновану квоту 50.000 К в готівцї або вартїсних паперах з забезпечєнством пупілярним, а то титулом вадюм до оферти на аренду терєнів нафтових, власність громади Опака становлячєх.

Опака, дня 15. жовтня 1917. 401 3-3

Товариство Кредитовє „Надїя“ В КРИНИЦІ 398 3-3

бухгалтера (ку)

Власноручно писанї поданя враз з потрібними свїдоцтвами і коротким описом жита предложити до 15. листопада с. р.

Дирекція: Е Шпароєч. В. Попадюк.



Цїна лиш 70 сот. — з перєсмакою 80 сот. Кто замовить 10 прим порто оплачуємо. Комїсіонерам 20%. Замовленя рїзалюєть тільки за готівкою на адресу: „Самохотник“ в лїші УСС. Etappenpost 445.

Ц. к. австрійський військовий Фонд вдов і сиріт.

Під протекторатом Його Ціс. і Кор. Апостольської Величності Карла I. і Єї Величності Цісареві і Королеві Зити.

(ВІДДІЛ ВОЄННИХ ОБВІЗПЕЧЕНЬ).

Красне бюро для Східної Галичини у Львові ц. к. Намісництво. Адреса бюро: Львів, Словацького 16.

Обезпечене в VII. воєнній позичці

через ц. к. австр. війск. Фонд для вдов і сиріт (відділ обезпечень).

ОБЕЗПЕЧЕНЕ ЖИТТЄ ПОЛУЧЕНЕ З ПІДПИСНОЮ ВОЄННОЮ ПОЗИЧКОЮ

є найдешевшим і найвигіднішим способом обезпечення ся при рівночаснім сповненню горожанського обов'язку супроти держави.

Обезпечене сейчас важне по зложенню першої премії. Без огляди лікарських від 500 — 5000 К.

Премії ніколи не пропадають. — Обезпечити ся може кождий мущина і кожда жінка від 15 до 60 літ.

НОВИНА: ОБЕЗПЕЧЕНЕ ДІТИЙ!

Обезпечене в амортизаційній позичці коштує річно: на літ 10, 12, 15, 16, 18, 20, Корон 77, 63, 48, 44.50, 39.50 35.

Обезпечене в ДЕРЖАВНИХ БОНАХ на літ 9 платне по девяти літах готівкою — річно К. 90.

На випадок смерти сейчасова виплата без дальших оплат.

Жовнірів в поли обезпечуєть ся без жадних доплат. Сі обезпечення переводить на основі умови з ц. к. австр. Фондом для вдов і сиріт Товариство обезпечень житєвих „АВСТРИЙСЬКИЙ ФЕНІКС“ у Відни.

Хто складає відразу цілу премію, льокує свій капітал дуже корисно і без ризику, бо в разі швидшої смерти крім обезпеченої облигації авртаєть ся сейчас ще неужиті премії. —

Кождий горожанин, що хоче підписати позичку, повинен се зробити виключно за посередництвом ц. к. австр. військового Фонду для вдов і сиріт не тільки тому, що є найдешевше обезпечене, але також на ціли того фонду.

Пояснєнь уділюють уповаженні мужі довіря і БЮРО ВІЙСЬКОВОГО ФОНДУ ДЛЯ ВДІВ І СИРИТ, ЛЬВІВ, ц. к. Намісництво, або Словацького 16.

393 6-45

Дня 25 листопада 1917. відбууть ся ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ Товариства кредитного „НАДІЯ“ в Мостах великих, в камениці п. Пураманові і пов., о год. 4. по полудни в сабууючым порядком днєвним:

1. Отворєня зборія.
2. Вибір 7 членів Ради Надвір. і 3 членів Управл.
3. Внеск членів.

Мости великі, дня 5 листопада 1917.
о. Олекса Гоцький голова.
Петро Крух секретар.
424 2-2

Прійму на машинне палички в гімназії Василяно, з цілми удержанєм. Зголошеня „Сусїаство Василяно к Адміністрація „Діла“.
420 2-3

Священик вдовєнь пошукує зараз з а ряд чиню дєму і господар ства. Зголошеня з услівями до гр. кат. Уряду парох яльного в Пасічній коло Надвірної.
417 2-2

Канцелярія адвокатська у Львові
глядить з онципієнта. Посада під корисни ми услівями до обнятя зараз. Першеньство ма ють Панове в практикою. Відомість: Адміні- страція „Діла“ під „Конципієнт“.
412 2-3

Жівностенеска Банка, філія у Львові, ул. Ягайлонська 8.

приймає зголошеня на

VII. Австрійську Воєнну Позичку

під дуже корисними услівями.

Всіляких пояснєнь охотно уділює і висилає на жаданє проспекти даром.

397 2 5

Д. КРАУТ ДЕНТИСТ-ТОХНІЙ
ПЕРЕМИШЛЬ, Фрвцїшманська 15.
виконує усі роботи дентистичні, містєк в золоті і сїлєк звичайної методи. Цїни умірковані. Пациєнтів з провін- ції позваджуєть ся в тім самім днє. 331 9-10

-Переробляє капелюхи-

М. ТОПОЛЬНИЦЬКА
Львів, вул. Коперника ч. 1.
(над антикою Миколая). 12-20
Замовленя з провінції приймає і оскоро виконує!

Линки ацетилїмові, ручні, до розєрїк, столові і пово- нові в великим виборі. Карбіт усе на складі. Ліхтарні електричї кишєнкові поручає

ЕМІЛЬ РОЗЕНМАНН
Львів, вул. Академічна ч. 25
294 10-10

Світлице без чайни.

Збірка клясок з англ. мови
Один з найвїднїших творів Оскара
Уальда, і книжка вид. „Нова Культура“,
висилає сейчас оплатно на К 250 в гора:
А. Березовський, Львів, ул. Карпінського 19.

ПОЗІРІ Хто хоче без учителя научити ся по- німецьки, най замовить собі сейчас українсько-німецькїй

САМОУЧОК

укладу О. СОЛТИСА (4-те побільшеє виданя зі словар- цєм). Цїна К 2—, в почтовою оплатою К 2.50. — Висилає лишє за готівку. Здмовленя і гроші прошу присилати на адресу: А. ОКПИЦІ, Львів, вул. Кадецька ч. 4.

Увага з, Сей Самоучок уложєний після авиробованого кляк способом научаннї! Важне для учителя уділюючєх початкєк німецької мови, як також учєницєк і приготовлюючєх се до устїних іспитів.
271А 7-25

ХТО НАМІРЯЄ СУБСКРИБУВАТИ
7-му Воєнну позичку
зволить се вчинити через

410 7-7

ЗЕМЕЛЬНИЙ
БАНК ГІПОТЕЧНИЙ
у Львові (Підвалє 7.)
який переводить субскрипцію під найкориснїтїшимми услівями та уділяє субскрибєнтам вських удогїднєнь.